



## **Заместитель руководителя следственного управления поздравил кадет ведомственных классов с Днем защитника Отечества**



22 февраля 2024 года, накануне Дня защитника Отечества, заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области Евгений Николаевич Козырецкий принял участие в торжественном построении кадет имени Александра Невского кадетского корпуса в школе 24 города Калининграда.

Евгений Козырецкий поздравил кадет и преподавательско-офицерский состав корпуса с праздником.

Также Евгений Козырецкий вручил диплом СК России учащимся 11 "к" класса за активное



Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области

участие в ежегодном конкурсе "Лучший кадетский класс Следственного комитета Российской Федерации". Евгений Козырецкий отметил высокую успеваемость и отличную физическую подготовку кадет, пожелал успешно подготовиться и сдать выпускные экзамены и вступительные испытания в выбранных учебных заведениях.

### Изображения



23 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1864097>